

Летние каникулы – это пора не только для отдыха и развлечений, но и возможность раскрыть свои творческие и интеллектуальные способности, попутешествовать с рюкзаком за спиной по интересным местам Смоленвиччины, потрудиться и заработать свои первые деньги.

В период летней оздоровительной кампании 2014 года в Смоленвичском районе планируется оздоровить 1736 учащихся. В оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе 21 учреждения образования района оздоровятся 1089 детей, из них в лагерях труда и отдыха с дневным пребыванием на базе 6 учреждений образования – 120 учащихся. На базе ГУО «Смолевичская районная гимназия» и ГУО «СШ №2 г.Смолевичи» функционируют оздоровительные лагеря для высокомотивированных учащихся. С ребятами проводятся интересные мероприятия, посвященные 70-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, акциям «Умные каникулы: отдыхай, закаляйся, трудись и развивайся», «Здоровый я – здоровая страна», «Спасибо солдатам Победы за то, что не знаем войны», «Жыву ў Беларусі і тым ганаруся» и др. Воспитанники лагерей труда и отдыха трудоустроены в КУП «Смолевичское ЖКХ» и Драчковский питомник на основе заключенных договоров. В первую смену в лагерях с дневным пребыванием оздоравливаются: 65 детей из неполных семей, 122 – из многодетных, 14 – из малообеспеченных, 25 учащихся, находящихся в социально-опасном положении, 9 – состоящий на учете в Инспекции по делам несовершеннолетних, 3 ребенка-сироты и 1 ребенок-инвалид.

В оздоровительных лагерях с круглосуточным пребыванием отдохнут 647 детей. С 04 по 12 июня был организован профильный палаточный спортивно-патриотический лагерь для 40 учащихся подучетной категории на базе ГУО «Усяжская СШ». На базе ГУО «Смолевичский ЦКРОиР» в две смены будет функционировать оздоровительный лагерь с круглосуточным пребыванием для 18 детей-инвалидов. В профильном палаточном лагере ОО «Зеленый крест» оздоровятся 50 детей, в профильных туристско-краеведческих – 262 ребенка, в профильных эколого-биологических – 35 человек. 242 ребенка (из них 40 детей-сирот) отдохнут в четыре смены в загородных круглосуточных лагерях: «Волна» Смоленвичский р-н, «Горизонт» и «Купалинка» п.Радашковичи, «Им.Е.М.Чайки» Столбцовский р-н.

20 мая 2014 года в отделе проходило совещание-учеба начальников оздоровительных лагерей, где были даны все необходимые методические рекомендации по воспитательной работе, питанию, безопасности детей в оздоровительных лагерях. За 7 дней до открытия оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе учреждений образования были составлены акты приемки лагерей и отданы в ГУ

«Смолевичский РЦГиЭ» (ГУ «Жодинский РЦГиЭ»).

В оздоровительных лагерях всех типов в первый день пребывания в лагере с ребятами проводится обучение мерам безопасного поведения, составляется соответствующий протокол. Далее обучение проводится перед каждым выходом детей за территорию лагеря.

Во всех оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе учреждений образования территория ограждена, организован пропускной режим. Система видеонаблюдения функционирует в ГУО «СШ №1 им.В.Ф.Купревича», ГУО «Смолевичская районная гимназия», ГУО «СШ №2 г.Смолевичи», ГУО «Верхменская СШ им.В.А.Тумара», ГУО «Плисская СШ им.В.А.Микулича», ГУО «Зеленоборский УПК д/сад-СШ», ГУО «Смолевичский ЦКРОиР». В каждом учреждении образования района обеспечено бесперебойное снабжение пищеблоков доброкачественными пищевыми продуктами путем организации кольцевого завоза, ежедневно проводится витаминизация.

Во всех лагерях запланированы и проводятся встречи с сотрудниками Смоленвичского РОВД, РОЧС, ГАИ, ОСВОД, ЦРБ, где учащиеся узнают много полезной информации о том, как обезопасить себя в различных жизненных ситуациях.

Профильные передвижные палаточные лагеря начали функционировать с 11 июня 2014 года. Перед открытием профильных передвижных палаточных лагерей с ГУ «Смолевичский РЦГиЭ» был согласован маршрут, получено разрешение на открытие лагерей, которое свидетельствует об отсутствии клещей на маршруте. Кроме того, о работе палаточных лагерей проинформировано Смоленвичское РОВД, РОЧС, ГЛХУ «Смолевичский лесхоз».